



SALVADOR SALVADOR SALVADOR SALVADOR SALVADOR SALVADOR SALVADOR SALVADOR SALVADOR SALVADOR



CONVOCATORIA

CONFORME A LO ESTABLECIDO EN EL ART. 8 DEL REGLAMENTO ELECTORAL DE LA UNIVERSIDAD DE EL SALVADOR, LA PRESIDENTA DE LA ASAMBLEA GENERAL UNIVERSITARIA CONVOCA A ASAMBLEA DE REPRESENTANTES DE CURSO DE LA FACULTAD DE CIENCIAS Y HUMANIDADES, PARA LA CONFORMACION DEL COMITÉ ELECTORAL ESTUDIANTIL, CICLO II-2017.

FECHA: MARTES 29 DE AGOSTO DE 2017

HORA: 9:00 A.M. EN PRIMERA CONVOCATORIA

10:00 A.M. EN SEGUNDA CONVOCATORIA

LUGAR: AUDITORIUM No.4 DE LA FACULTAD.

Licda. Josefina Sibrian de Rodríguez

PRESIDENTA ASAMBLEA GENERAL UNIVERSITARIA

Final Avenida "Mártires Estudiantes del 30 de julio", Ciudad Universitaria Tel. Presidencia 2226-9590, Registro de Asociaciones Estudiantiles 2511-2057 Secretaria de la AGU 2225-7076, Unidad Financiera 2511-2022